[bookmark: _GoBack]ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ
для гражданина, выразившего желание стать опекуном совершеннолетнего недееспособного или не полностью дееспособного гражданина 
(для близких родственников)


1. Родители, бабушки, дедушки, братья, сестры, дети и внуки, выразившие желание стать опекунами или попечителями совершеннолетних подопечных, с которыми указанные граждане постоянно совместно проживали не менее 10 лет на день подачи заявления о назначении опекуном (далее - близкие родственники, выразившие желание стать опекунами), представляют в орган опеки и попечительства по месту жительства следующие документы:
а) заявление гражданина, выразившего желание стать опекуном или попечителем совершеннолетнего недееспособного или не полностью дееспособного гражданина, по форме, утвержденной приказом N 891н. Бланк заявления предоставляется заявителю лично по его требованию в органе опеки и попечительства;
(пп. "а" введен приказом Минсоцразвития Новосибирской области от 06.02.2017 N 66)
б) документы, подтверждающие родство с совершеннолетним недееспособным или не полностью дееспособным гражданином;
(пп. "б" введен приказом Минсоцразвития Новосибирской области от 06.02.2017 N 66)
в) медицинское заключение о состоянии здоровья по результатам медицинского освидетельствования заявителя, выданное в порядке, устанавливаемом Министерством здравоохранения Российской Федерации (принимается органом опеки и попечительства в течение 3 месяцев со дня его выдачи);
(пп. "в" введен приказом Минсоцразвития Новосибирской области от 06.02.2017 N 66)
г) копия свидетельства о браке (если заявитель состоит в браке).
(пп. "г" введен приказом Минсоцразвития Новосибирской области от 06.02.2017 N 66)
2. Заявитель вправе представить по собственной инициативе:
а) выписку из домовой (поквартирной) книги с места жительства или иной документ, подтверждающий право пользования жилым помещением либо право собственности на жилое помещение, и копию финансового лицевого счета с места жительства гражданина, выразившего желание стать опекуном (попечителем);
(в ред. приказа Минсоцразвития Новосибирской области от 06.02.2017 N 66)
[bookmark: P238]б) справку органов внутренних дел, подтверждающую отсутствие у заявителя судимости за умышленное преступление против жизни или здоровья граждан;
в) справку о соответствии жилых помещений санитарным и техническим правилам и нормам, выдаваемую соответствующими уполномоченными органами;
г) справку, подтверждающую получение пенсии, выдаваемую территориальными органами Пенсионного фонда Российской Федерации или иными органами, осуществляющими пенсионное обеспечение, - в отношении гражданина, выразившего желание стать опекуном (попечителем), являющегося пенсионером;
(в ред. приказа Минсоцразвития Новосибирской области от 06.02.2017 N 66)
д) заключение органов опеки и попечительства об отсутствии фактов ненадлежащего обращения близкого родственника, выразившего желание стать опекуном или попечителем совершеннолетнего недееспособного или не полностью дееспособного гражданина, в период до достижения им возраста 18 лет в случае, если опека или попечительство устанавливаются в связи с достижением совершеннолетия.
(пп. "д" введен приказом Минсоцразвития Новосибирской области от 06.02.2017 N 66)

