Список документов для установления опеки (попечительства):

Гражданин, выразивший желание стать опекуном, представляет в орган опеки и попечительства по месту жительства следующие документы:

а) заявление с просьбой о назначении его опекуном;

б) справка с места работы лица, выразившего желание стать опекуном, с указанием должности и размера средней заработной платы за последние 12 месяцев и (или) иной документ, подтверждающий доход указанного лица, или справка с места работы супруга (супруги) лица, выразившего желание стать опекуном, с указанием должности и размера средней заработной платы за последние 12 месяцев и (или) иной документ, подтверждающий доход супруга (супруги) оригинал и копия ;

в) выписка из домовой (поквартирной) книги с места жительства (для частного сектора обращаться ул. Марата, д.2. с собой иметь паспорт и домовую книгу; для многоквартирных домов обращаться в управляющую компанию к паспортисту), 
-документы, подтверждающие право пользования жилым помещением (право собственности на жилое помещение), копии документов,
- выписка из финансового лицевого счета с места жительства оригинал и копия; (для частного сектора: справка из энергосбыта, горводоканала, горгаза, для многоквартирных домов обращаться в управляющую компанию к бухгалтеру). 
г) справка органов внутренних дел, подтверждающая отсутствие у гражданина, выразившего желание стать опекуном, судимости или факта уголовного преследования за преступления, предусмотренные пунктом 1 статьи 146 Семейного кодекса Российской Федерации, для получения данной справки гражданин обращается в МФЦ Первомайского района «Мои документы» по адресу: ул. Марата, 2; с собой иметь паспорт и копию паспорта, в орган опеки предоставить оригинал и копию справки;

д) медицинское заключение о состоянии здоровья по результатам освидетельствования гражданина, выразившего желание стать опекуном, выданное в порядке, устанавливаемом Министерством здравоохранения Российской Федерации (по форме № 164/у Приложение № 2 к Приказу Министерства здравоохранения РФ от 18 июня 2014 г. N 290н) оригинал и копия;                                       
е) копия свидетельства о браке (оригинал и копия) 

- о расторжении брака   (если гражданин, выразивший желание стать опекуном, состоит в браке) (оригинал и копия), 
- либо копия свидетельства о смерти, в случае смерти супруга (супруги) оригинал и копия;

ж) письменное согласие совершеннолетних членов семьи с учетом мнения детей, достигших 10-летнего возраста, проживающих совместно с гражданином, выразившим желание стать опекуном, на прием ребенка (детей) в семью + копию св-ва о рождения или паспорта (при наличии), пишется лично в присутствии специалиста ООиП;

з) копия свидетельства или иного документа о прохождении подготовки лица, желающего принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей, в порядке, установленном пунктом 4 статьи 127 Семейного кодекса Российской Федерации (кроме близких родственников детей, а также лиц, которые являются или являлись опекунами (попечителями) детей и которые не были отстранены от исполнения возложенных на них обязанностей, и лиц, которые являются или являлись усыновителями и в отношении которых усыновление не было отменено). 

Подготовку в ШПР можно пройти в следующих учреждениях, по заявлению кандидата или по направлению органа опеки и попечительства:
-  МКУ Центр «Созвездие», ул. Дуси Ковальчук, 384, тел.: 225-96-54, 89529120580;
-  МКУ Центр «Жемчужина», ул. Ватутина, 30, тел.: 314-83-54;
- МКУ Центр «Снегири», ул. Курчатова, д. 3/1 тел.: 282-27-49, 89130139298.

МКУ Центр «Теплый дом», ул. Выставочная, д. 40, 89134715451
- НГОО «День аиста», ул. Сибиряков Гвардейцев, 22, тел.: 344-92-03, 299-02-44.
- «Центр развития семейных форм устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», ул. Писарева, 20, тел.:246-06-12. (оригинал и копию свидетельства) 

- результаты собеседования с психологом (после прохождения ШПР), направление взять в отделе опеки и попечительства
и) автобиография оригинал и копия;

к) копия пенсионного удостоверения, справка из территориального органа Пенсионного фонда Российской Федерации или иного органа, осуществляющего пенсионное обеспечение (для лиц, основным источником доходов которых являются страховое обеспечение по обязательному пенсионному страхованию или иные пенсионные выплаты).
л) документы, подтверждающие отсутствие родительского попечения (решение суда о лишении (ограничении) родительских прав, постановление суда об аресте, свидетельство о смерти и т.д.) либо заявление родителей о назначении опекуна с указанием срока и причины установления опеки

- мед.заключение на ребенка (Форма № 162/у Министерства здравоохранения РФ),
- характеристика с места учебы ребенка, 

- справка с места учебы ребенка,

- сведения о близких родственниках ребенка,

- сведения об имуществе ребенка, в том числе копии договоров на открытие счетов на имя ребенка,

- копия полиса медицинского страхования ребенка,

- Копия СНИЛС ребенка.

- при наличии инвалидности копию пенсионного удостоверения, справки МСЭ, ИПР - при наличии,

- письменное согласие ребенка достигшего 10-ти лет на установление опеки (попечительства над ним);
- копии документов об образовании кандидата в опекуны (попечители), приемные родители.

