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За истекший период 2017 года комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав было проведено 23 заседания комиссии по утвержденному графику и  14  внеочередных заседаний рабочей группы комиссии по фактам чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними.
На заседаниях комиссии было рассмотрено 114 вопросов, касающихся организации профилактической работы, защиты прав детей. Поднимались актуальные вопросы повышения эффективности взаимодействия районных служб системы профилактики по предупреждению семейного неблагополучия, самовольных уходов несовершеннолетних из семей и госучреждений, организации индивидуальной профилактической работы с семьями, находящимися в социально опасном положении.
В ходе административно-профилактической деятельности комиссией за истекший период 2017 года было получено 413 материалов для рассмотрения: 257 протоколов об административных правонарушениях (что соответствует АППГ), 22 материала об отказе в возбуждении уголовного дела (ниже АППГ на  55,1%), 134 информации служб системы профилактики.

Таблица 1
Количество материалов, направленных на рассмотрение КДНиЗП



По рассмотренным материалам комиссией в 2017 году было вынесено 111 постановлений о назначении административного штрафа (что ниже АППГ на 6,7%) , на сумму 186 тыс. 160 руб. (что превысило АППГ на 32,5%).






Таблица 2
Количество постановлений о штрафе, вынесенных КДНиЗП



Количество оплаченных добровольно штрафов составило 31 (что ниже АППГ на 22,5%) на сумму 100 тыс. 808 руб. (что выше АППГ на 293%). В службу судебных приставов для принудительного взыскания штрафов направлено 52 постановления комиссии, что соответствует АППГ.
Состояние преступности и безнадзорности несовершеннолетних на территории Первомайского района за 10 месяцев 2017 года характеризуется снижением подростковой преступности. Так, несовершеннолетними  совершено  29 против 46 к АППГ преступлений, что ниже АППГ прошлого года на 27,1 %.
При этом также снизилось на 35,4% количество участников преступлений и составляет 29 лиц против 38  в АППГ. Следует отметить, что 3 подростка, совершившие преступления, не являются жителями Первомайского района. 
Анализ преступлений показал, что 93% совершенных преступлений носят имущественный характер, при этом 71% совершаются в вечернее и ночное время. Основным составом совершенных преступлений являются кражи (12), грабежи (8), угоны автомобилей (9).
Основной возраст несовершеннолетних, участвовавших в совершении преступлений, составил 15-17 лет (62%).










Таблица 3
Количество преступлений и подростков, совершивших преступления


         Большое внимание уделялось работе с подростками, осужденными к мерам наказания, не связанным с изоляцией от общества.  В 2017 году,  как и в предыдущие годы, ежемесячно несовершеннолетние заслушивались на «часе контроля» с участием специалистов учреждений системы профилактики, посещались по месту жительства и учебы. Им оказывалась помощь в продолжении обучения и трудоустройства. На конец 2017 года на учете в комиссии состоит 9 несовершеннолетних, осужденных к условной мере наказания, что выше на 45,3% АППГ. 2 несовершеннолетних состоят на учете служб системы профилактики района в связи с окончанием срока пребывания в специализированных учреждениях закрытого типа. На конец 2017 года в воспитательной колонии Первомайских несовершеннолетних нет.

Таблица 4
Количество несовершеннолетних «спецкатегории», состоящих на учете в КДНиЗП









В отчетном периоде ранее судимыми несовершеннолетними совершено 2 преступления, что ниже АППГ на 50%.
Организация работы по предупреждению повторной преступности среди несовершеннолетних ведется всеми службами системы профилактики района: устанавливаются причины совершения преступлений, разрабатываются дальнейшие профилактические мероприятия. Специалистами образовательных учреждений, МБУ «КЦСОН», полиции и др. в свою очередь постоянно ведется  работа по выявлению несовершеннолетних, незанятых, уклоняющихся от занятий в образовательных учреждениях района, и принимаются все необходимые меры для их дальнейшего устройства и занятости. 
Во исполнение постановления комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Новосибирской области № 2 от 14.05.2014 на территории Новосибирской области в 2017 году проведена ежегодная межведомственная комплексная операция «Занятость». Она проводилась с 01 июня 2017 по 31 августа 2017 с целью профилактики совершения несовершеннолетними преступлений, правонарушений, а также самовольных уходов, снижения числа несовершеннолетних, совершивших преступления повторно.
При комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Первомайского района была создана рабочая группа из представителей системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, подготовлен план проведения операции, проведена межведомственная сверка списков несовершеннолетних целевой аудитории, определено число участников операции, назначены ответственные за выполнение мероприятий планов. Комиссией осуществлялся контроль над ходом реализации операции «Занятость».
В ходе данной операции было трудоустроено 48 подростков (в 2016 году – 95, в 2015 году – 102) несовершеннолетних из числа участвующих в операции. 
В 2017 году традиционно органами и учреждениями системы профилактики большое внимание уделялось организации летней и трудовой занятости несовершеннолетних. На базах образовательных учреждений, МБУ «КЦСОН», учреждений  дополнительного образования  проходил летний оздоровительный отдых детей и подростков, работали профильные смены, пришкольные площадки и т.д. Была организована и временная занятость подростков (индивидуальное трудоустройство, ремонтные бригады и т.д.).
Для организации свободного времени несовершеннолетних в районе работают учреждения, предоставляющие услуги по различным направлениям досуговой деятельности бесплатно: школы искусств, Дом Молодежи,  спортивные школы, Молодежный центр «Сфера», ЦВР «Лад», ДДТ 










«Первомайский», библиотечная система района, парк культуры и отдыха, Дом культуры «40 лет ВЛКСМ»,  спортивные учреждения, площадки по месту жительства.

Количество несовершеннолетних, привлеченных к административной ответственности за  употребление спиртных напитков в 2017 году составило 37 лиц, что на 17,5% выше АППГ, в 2016 году – 23 лица.
В 2017 году 52 несовершеннолетних наблюдаются у нарколога за употребление алкоголя с вредными последствиями, что ниже АППГ на 13,1%, с синдромом зависимости от алкоголя несовершеннолетних на конец 2017 года на учете нет.
Таблица 5
Количество выявленных подростков, употребляющих 
спиртные напитки 




По статьям КоАП РФ за незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а так же за потребление наркотических средств без назначения врача в 2017 году было рассмотрено 3 административных материала в отношении несовершеннолетних, что соответствует АППГ.
В 2017 году на учете у подросткового нарколога состоят 3 несовершеннолетних с синдромом зависимости от наркотических веществ, 11 несовершеннолетних наблюдаются у нарколога за употребление психоактивных веществ с вредными последствиями.








Таблица 6
Количество несовершеннолетних, выявленных за незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а так же за потребление наркотических средств без назначения врача



       В связи с вступление в силу в 2014 году Федерального закона № 15-ФЗ
 «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» в 2017 году в комиссию поступило 4 административных материала в отношении несовершеннолетних за нарушение запрета курения табака на отдельных территориях, в помещениях и на объектах (что ниже АППГ – 2016 – 9, 2015 год – 7 материалов). 

                                                                                                             Таблица 7
Количество несовершеннолетних, выявленных за нарушение запрета курения табака







В 2017 году отмечается незначительное снижение на 8,3% количества дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, снижение произошло на 1 факт и составило 11 ДТП. Наездов на пешеходов вблизи образовательных организаций и безопасных маршрутов движения не зарегистрировано. 1 несовершеннолетний житель Первомайского района погиб в автодорожной аварии на территории другой области.

За несоблюдение правил перехода железнодорожных путей в 2017 году был выявлено 11 несовершеннолетних, что на 1 факт больше, чем в 2016 году.
За нарушение правил поведения на автодорогах (управление автомобилем без прав, отказ водителя от медицинского освидетельствования и т.д.) в 2017 году составлено 6  административных материалов, что соответствует АППГ.

Таблица 8
Количество несовершеннолетних, совершивших правонарушения в области дорожного движения




В 2017 году зарегистрировано 29 фактов чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними, из них 4 со смертельным исходом,  7 попыток суицида, 3 из которых совершила одна несовершеннолетняя, 1 законченный суицид. 










Таблица 9
Количество фактов чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними



По состоянию на  01.11.2017 года на учете служб системы профилактики района состоит 17 семей, находящихся в социально опасном положении, в которых воспитывается 44 ребенка. 

Таблица 10
Количество семей и детей, находящихся в социально опасном положении
   

С целью недопущения ухудшения жизненной ситуации в семьях, имеющих несовершеннолетних детей, комиссией в 2017 году было проведено 9  межведомственных рейдов, проверено 122 адреса. 

Таблица 11
Количество межведомственных рейдов КДНиЗП



С каждой отдельной семьей в дальнейшем специалистами системы профилактики проводилась индивидуальная работа.
С целью повышения координирующей роли комиссии, систематически проводятся межведомственные координационные совещания по вопросам предупреждения семейного неблагополучия. 
Как штатными специалистами комиссии, так и остальными членами комиссии, систематически проводится работа по повышению своей профессиональной компетенции, через участие в районных, городских, областных, региональных мероприятиях (совещаниях, семинарах, курсах повышения квалификации, и т.д.), направленных на совершенствование деятельности в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.    
В целях устранения причин и условий, способствующих безнадзорности подростков, снижения показателей подростковой преступности, в 2017 году планируется усилить работу по предупреждению ситуаций, опасных для жизни и здоровья несовершеннолетних, по профилактике употребления подростками ПАВ; работу, направленную повышение эффективности организации индивидуальной профилактической работы с каждым несовершеннолетним, поставленным на учет служб системы профилактики района; а также продолжить работу по усилению взаимодействия служб системы профилактики по вопросам предупреждения семейного неблагополучия, оказания своевременной помощи несовершеннолетним и их семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.
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